
	

VABILO	NA	NOVINARSKO	KONFERENCO	
ŠOLA	LAHKO	FOTOKOPIRA!	

Narodna	galerija,	sreda,	14.	3.	2018,	ob	12.00	
	

PREDSTAVITEV	OSVEŠČEVALNE	KAMPANJE	-	FOTOKOPIRAMO,	PODPIRAMO	KROG	ZNANJA	
	

SAZOR	GIZ	k.o.,	kolektivna	organizacija	za	upravljanje	avtorske	pravice	reproduciranja,	vabi	v	sredo,	
14.	3.	2018,	ob	12.00,	na	novinarsko	konferenco,	na	kateri	bo	predstavila	rezultate	sporazuma,	ki	
prinaša	prva	nadomestila	za	avtorje	in	založbe	za	fotokopiranje	avtorskih	del	v	osnovnih,	srednjih	
šolah	in	vrtcih.	

Z	veseljem	namreč	ugotavljajo,	da	je	sporazum	podpisala	velika	večina	šol,	zato	bodo	lahko	avtorji	in	
založbe	letos	iz	tega	naslova	prvič	prejeli	nadomestilo.	

Na	novinarski	konferenci	bo	SAZOR	GIZ	predstavil	osveščevalno	kampanjo	»Fotokopiramo	–	
podpiramo	krog	znanja«	in	zloženko,	ki	jo	bodo	šole	prejele	v	prihodnjih	dneh	in	ki	razloži,	kaj	vse	
lahko	šole	kopirajo	in	česa	ne	smejo	–	slednje	velja	predvsem	za	vse	s	kurikulomom	potrjene	
učbenike.		

Z	razmnoževanjem	dodatnih	gradiv	šole	bogatijo	pouk	in	plemenitijo	učne	programe	ter	tako	vlagajo	
v	prihodnost	ustvarjalnosti	in	inovacij,	s	tem	da	omogočajo	pogoje	za	ustvarjanje	sedanjim	avtorjem.	

Da	bi	avtorjem	zagotovili	ustrezno	nadomestilo,	sta	SAZOR	in	Ministrstvo	za	izobraževanje,	znanost	in	
šport	(MIZŠ),	sklenila	dogovor,	po	katerem	bo	MIZŠ	potrebna	sredstva	za	nadomestilo	avtorjem	krilo	
iz	državnega	proračuna.	

SAZOR	želi	z	osveščevalno	kampanjo	učiteljem	in	ravnateljem	sporočiti,	da	je	na	šolah	fotokopiranje	
urejeno	s	sporazumom,	zato	je	dovoljeno	in	zaželeno,	saj	bogati	učne	programe	in	širi	krog	znanja.		

	

Na	novinarski	konferenci	bodo	sodelovali	Luka	Novak	in	Rudi	Zaman,	predstavnika	SAZOR,	Slavko	
Pregl,	poznavalec	področja	in	predstavnik	avtorjev,	Aleš	Ojsteršek,	vodja	sektorja	za	razvoj	
izobraževanja	pri	Ministrstvu	za	izobraževanje,	znanost	in	šport,	ter	Marjan	Gorup,	ravnatelj	OŠ	
Prežihov	Voranc.	Pogovor	bo	povezovala	Maja	Čander.	

	

Dobimo	se	v	Narodni	galeriji	v	sredo,	14.	3.	2018,	ob	12.00.	Veselimo	se	srečanja	z		vami	in	vas	lepo	
pozdravljamo.	

	

Dodatne	informacije:	

Luka	Novak	
luka.novak@sazor.si	
	


